

Pohodno smučanje z Alpino

V Alpini že vrsto let izdelujemo čevlje za smučanje backcountry (BC). Ker je ta vrsta rekreacije priljubljena predvsem v tujini (skandinavske države, ZDA, Kanada...), smo se odločili, da jo predstavimo tudi slovenskim ljubiteljem snežnih užitkov.

Backcountry je aktivnost, ki ponuja brezmejno raziskovanje neokrnjene narave, preizkušanje lastnih sposobnosti in nabiranje kondicije. Je kombinacija teka na smučeh, z elementi smučanja in hoje v hribe, in bi ga lahko imenovali tudi smučarsko pohodništvo. Omogoča nam raziskovanje brezmejnih planjav, kjer s smučmi prvi zarezemo v brezmadežni sneg, in tako ponuja aktiven način preživljanja zime.

Smučarsko pohodništvo je sodobno smučanje, ki ne pozna omejitev. Je doživljanje smučanja, kot so ga poznali naši predniki, vendar s sodobno opremo. Čeprav so smučmi v nasprotju s tekaškimi malo težje in širše, pa smučarju omogočajo boljšo oporo v globokem snegu. Kovinski robniki omogočajo lažje zavijanje v telemark ali paralelni tehniki.

Posebnost smučmi Alpina BC pa je, da so na spodnji strani narezane oz. narebrene. Okovje, ki je namenjeno smučarskemu pohodništvu, je okovje tipa Rottefella BC. Je zelo podobno tekaškemu okovju in omogoča, da peta ni vpeta v okovje kot pri alpskem smučanju, ampak je sproščena. Čevlji so za razliko od alpskega ali turnega smučanja mehkejši in lažji ter omogočajo veliko udobnosti. Palice so lahko tekaške, vsekakor pa je priporočljivo, da se uporablja palice BC, ki so primernejše za to aktivnost. Prav majhna teža opreme je ena od prednosti smučarskega pohodništva. Za uživanje v zimski naravi potrebujemo tudi primerno obleko: nepremočljive hlače in jakno oz. vetrovko, kapa, rokavice in gamaše, ki nas še dodatno zaščitijo pred zunanjimi vplivi.

Z opremo BC se lahko sprehajamo, smučamo in uživamo povsod; po sprehajalnih in gozdnih poteh, ob bregovih jezer in potokov ali po brezpotjih zasneženih planot. Lahko se odločimo za raziskovanje lažjih terenov ali pa za zahtevna pobočja, ki nam ponujajo še dodatna adrenalinska doživetja. Prav tako se lahko odpravimo na kratek sprehod ali pa na nekajdnevno raziskovanje zasnežene narave. Vedno in povsod pa so z nami živali, rastline, mir, skratka narava, ki se nam prikaže v vsej svoji lepoti.

Smučarsko pohodništvo bi lahko poimenovali tudi »ekosmučanje«, saj za to vrsto rekreacije ne potrebujemo žičnic in ostalih naprav za vzpenjanje, ampak je naša lastna moč tista, ki nas vodi v raziskovanje belih planjav. Tako prispevam k varovanju okolja in ohranjanju prvobitnosti narave.

Če smo vam uspeli predstaviti lepe strani te športne aktivnosti, vas z veseljem povabimo, da se oglasite v eni od Alpininih prodajaln in si ob pomoči njihovih prodajalcev izberete ustrezno opremo BC, ki vam bo izvrstno služila v odkrivanju zimskih lepot na malo drugačen način.

promocijsko besedilo

